
 

 

Referat af Ordinær generalforsamling i grundejerforeningen Fortoftegård 

Lørdag den 26. juli 2025 kl. 15:00 på Havretoften 5 

1. Valg af dirigent. 
 
Niels B (Rugtoften 3) blev valgt som dirigent og Peter L (Fåretoften 21) 
som referent. 
 

2. Bestyrelsens beretning. 
 
Bestyrelsen varetager medlemmernes interesser. 
Ifølge vedtægterne er en af de vigtigste opgaver at vedligeholde vejene. 

I det forgangne år er der brugt 11-12.000 kr. på asfaltering af hjørnet ved 
Kirkebondevej, og der holdes løbende øje med vejene i et samarbejde med 
nabogrundejerforeningerne.  

Spørgsmålet vedr. hjertestarter strander hele tiden, men der håbes på en 
afklaring på denne generalforsamling. 

Stranden er flot i år. Sidste års forlængelse af trappen blev skyllet væk i 
den første storm. Nu har kommunen bekostet en forlængelse som netop 
er monteret. 

Opfordring til alle medlemmer: HUSK at beskære beplantning ud mod 
fælles vej. Flere steder overholdes kommunens retningslinjer ikke. Snak 
evt. med din nabo, hvis de skal have en reminder. En klage til kommunen 
er også en mulighed, men ellers ligger beplantningsreglerne på vores 
hjemmeside.  

Carsten Møller som er involveret i lokalpolitik beretter vedr. et skriv, som 
vedhæftes referatet og kommer på hjemmesiden, at der er tre ting der rør 
på sig lige nu: 

Torup Enge ser ud til at blive et nyt naturområde 

Der foreligger en råstofplan i området ved Grønnemose Skov 

Plan for landskabspleje 

Yderligere kan nævnes, at planerne om solceller på markerne i nærheden 
af vores forening er droppet.  

Kommentarer til beretningen: 



 

 

Kommunen vil ikke betale for kystsikring af fællestrappen. Desuden er der 
stor uenighed blandt grundejerforeningerne om at bidrage til kystsikring. 

En kommentar var at det kunne være charmerende ikke at vide hvorledes 
stranden ser ud, når man kommer herop. 

Rabatter ved udkørsel fra grunde til veje gør det svært at orientere sig, da 
bevoksningen er for høj. 

Det blev vedtaget at der udarbejdes et skriv til alle medlemmer vedr. 
beskæring af beplantning ud til fælles vej. Det lægges i alles postkasser. 

 

3. Revideret regnskab for 2024. 

Det går godt. Kommunen opkræver kontingentet. 
Der er dog et medlem som ikke har betalt, men da beløbet er så lille har 
bestyrelsen besluttet ikke at gør noget lige nu. 
Vi har aktier i Danske Bank, som står og genererer penge. Grundet 
hvidvaskningsloven er de besværlige at hæve, men afkast og renter 
beløber sig til et fint beløb. 
Vi har en kassebeholdning på ca. 120.000 kr. 

4. Fastsættelse af kontingent for 2026. 

Det blev vedtaget at kontingentet er uændret på 400 kr. årligt 

5. Drøftelse af opsætning af hjertestarter inkl. kursus for medlemmer af 

foreningen. 
 
Der forefindes hjertestartere på både Abildgården og Bavnevejen, dvs. i 
nærheden af vores forening. 

Punktet har været diskuteret nogle år nu og der er behov for at der træffes 
en beslutning. Det koster ca. 20.000 kr. at anskaffe en hjertestarter, plus 
diverse monteringsudgifter samt vedligeholdelse. Nikolaj (Fåretoften 10) 
har tilbudt at undervise i brugen af en hjertestarter. 

I afstemningen stemte 10 medlemmer for og 5 personer imod 
anskaffelsen. 
 

Bestyrelsen går videre med det, og nedsætter evt. en gruppe.  

 
 



 

 

6. Drøftelse af opdatering af regler for græsslåning mv.  

De senest vedtagne regler er fra 1985 

Reglerne er:  

hverdage 9-12 og 14-20 og helligdage 9-12 

Bestyrelsen kommer med et opdateret oplæg og indtil da gælder 
ovenstående regler. 

7. Valg til bestyrelsen:  

På valg er Jens Viby, som modtager genvalg på 2 år. 

Carsten Møller blev valgt for 2 år som suppleant. 

Der skal ikke vælges revisor i år, da John Hartvigsen sidste gang blev 
valgt for en 2-årig periode. 

 

8. Behandling af eventuelt indkomne forslag 

Ingen forslag indkommet.  

 

9. Eventuelt. 

Rasmus (Fåretoften 23) var interesseret i at blive inddraget i 
noget kystsikring. Det tager bestyrelsen til efterretning. 

Adresseliste forefindes men kan ikke distribueres af hensyn til 
GDPR-lovgivningen. Men hvis du er ny eller har ændringer, så 
indberet det venligst til bestyrelsen. 
Dirigenten takkede for god ro og orden. 

 
Således erindret af Peter (Fåretoften 21) 

 

Bestyrelsen: 

Niels Kryger (Formand)    Havretoften 5 
Jens Viby (Næstformand)  Fåretoften 10 
Jeannette H Pedersen (Kasserer)  Fåretoften 12 
Carsten Møller (Suppleant)  Fåretoften 30 

John Hartvigsen (Revisor)  Fåretoften 24 


